



缺口 23: 基督教、激进政治和宗教自由

合作设计的驱动问题

当宗教自由受到威胁、激进政治两极分化时,教会、福音机构和职场的基督徒如何合作,以智慧的 和平缔造者的身份向他人传福音并对他们进行门徒训练?

说明

近几十年来,两极分化和激进政治在我们的世界兴起,造成了国家、社区和教会的分裂。在这种环境下,出现了许多问题,涉及教会与公民社会的关系、公共领域的宗教自由、教会合一以及职场成为政治和宗教平等环境的机会。除了左右二元对立和保守与进步的文化战争之外,基督教的见证必须与更大的国度目标保持一致,在这个国度中,文化的坚持真正服务于共同利益,人们在冲突中得到门徒训练,上帝的爱通过对邻舍的非强制性服侍得以体现。

在承认这些问题的同时,鉴于我们作为基督门徒要成为有智慧的和平缔造者的呼召,这次谈话将以祷告的方式探讨:

合作问题

- 教会/宣教机构/基督徒工人应该如何理解两极化政治? 我们应该以何种方式与国家合作,还是应该有智慧地避免卷入不属于上帝国度的议程?
- 教会能够/应该以何种方式为不配之人争取自由和公正?
- 受逼迫的教会如何服事/教导受逼迫的新地区?
- 通过教会(福音机构)和职场的举措,对受逼迫地区的宣教可能是什么样的?
- 职场组织如何才能努力维护其员工的宗教和政治自由,并在可以施加影响的情况下倡导这一自由,以此作为更广泛见证的一部分?

子话题

- 受逼迫的教会
- 宗教自由
- 基督教与政治
- 自由与公正
- 职场领导力

2024年首尔大会前的准备

请阅读《大使命现状报告》中的这些部分:

- 神学工作小组简介
- 第一部分,由文字和图表体现的全球大使命现状
- 第二部分,关于"激进政治","自由权"和"宗教逼迫"的文章,也参见"世俗主义","宣传与媒体去中心 化"和"客观真理面临的挑战"
- 第三部分,您在教会或福音机构主要工作或服侍的特定地区